

XIII Всеукраїнський фестиваль науки

6 травня 2019 р. студенти та аспіранти КУП НАНУ взяли участь у **XIII Всеукраїнському фестивалі науки**, метою проведення якого є популяризація досягнень науки в Україні, залучення молоді до наукових досліджень, піднесення авторитету і престижу науки в українському суспільстві.

Урочисто відкрив Фестиваль Перший віце-президент НАН України **Антон Наумовець**, який наголосив на величезній ролі науки у розвитку сучасного суспільства. Із вітальними листами до учасників Фестивалю звернулися президент НАН України **Борис Патон**, який зазначив, що підвищення розвитку фундаментальних та прикладних досліджень сприятиме зміцненню країни. Спікер Верховної Ради України **Андрій Парубій** наголосив на тому, що наукові ідеї та академічні напрацювання є надзвичайно важливими і без них не можливий належний розвиток України.

Почесними гостями Фестивалю були Надзвичайний і Повноважний Посол Китайської Народної Республіки в Україні пан **Ду Вей** та Надзвичайний і Повноважний Посол Французької Республіки в Україні пані **Ізабель Дюмон**. Вони наголосили на тому, що Україна виховала не одне покоління видатних науковців, а Фестиваль сприяє вихованню любові до науки. Також до присутніх звернулися засновниця Європейської академії наук, мистецтв і літератури **Ніколь Лемер** та Президент Малої академії наук **Станіслав Довгий**.

Крім того, у рамках роботи Фестивалю студентство КУП НАНУ оглянуло виставку-презентацію наукових досягнень установ НАН України, а також презентацію науково-дослідних робіт членів Малої академії наук України.

I Міжнародна науково-практична конференція «Трудовий капітал в умовах дії євроінтеграції: досвід України та Республіки Польща»

24 травня 2019 р. відбулась I Міжнародна науково-практична конференція «Трудовий капітал в умовах дії євроінтеграції: досвід України та Республіки Польща» із використанням пропріетарного програмного забезпечення Scure, завдяки чому захід проходив одночасно в Київському університеті права НАН України, Рівненському інституті КУП НАН України та Гданському університеті (Республіка Польща). У м. Києві участь в ній взяли провідні вчені, аспіранти та студенти закладів вищої освіти України, фахівці в галузі трудового права, зокрема представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з дотримання соціальних та економічних прав, трудовий арбітр Національної служби посередництва і примирення **О. Степаненко**, член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, академік Національної академії правових наук, д.ю.н., професор, заслужений діяч науки і техніки України **С. Прилипка**, доктор філософії з права та менеджменту, менеджер проекту ЄС-МОП «Зміцнення адміністрації праці з метою покращення умов праці та подолання незадекларованої праці» **Сантуш Антоніу**, радник Конфедерації роботодавців України **Р. Колишко**, президент Всеукраїнської Асоціації компаній з міжнародного працевлаштування **В. Воскобойник**, д.ю.н., доцент, головний науковий співробітник Інституту законодавства ВРУ **Т. Телькінена**, експерт з трудової міграції Профспілки працівників будівництва і промисловості будівельних матеріалів України **О. Борисов**, представники ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана». Спонсорами конференції виступила Профспілка працівників будівництва і промисловості будівельних матеріалів України. На адресу учасників конференції надійшли письмові вітання від Президента Національної академії наук України, академіка НАН України **Б. Патона** та директора Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, академіка НАН України **Ю. Шемшученка**.

«Поняття «людський капітал» тісно пов'язано з поняттям «гідна праця», що включає людиноцентризм, верховенство права, соціальний діалог, інновації та освіту, – наголосив у своїй промові ректор КУП НАН, професор, заслужений юрист України **Ю. Бошицький**. – Освіта неформальна, як і інші форми розвитку навичок, дають свій ефект лише на базі мережі університетів. Не приховуємо, що Київський університет права вбачає себе у якості надійного елементу такої системи. Наш досвід, спеціалізація та людський капітал дозволяє це казати». Перед слухачами з промовою виступила **Моніка Томашевська**, д.ю.н., професор факультету адміністрування та права Гданського університету. Від Рівненського інституту КУП НАН України привітав учасників конференції директор **В. Якимчук**.

Експресивним і змістовним був виступ **Антоніу Сантуша**, к.ю.н., менеджера проекту ЄС-МОП «Зміцнення адміністрації праці з метою покращення умов праці з метою покращення умов праці та подолання незадекларованої праці». Він зазначив, що подолання тіньової зайнятості – це створення передумов для того, щоб не збільшувати податки, а в перспективі їх зменшувати. Чільну роль у цьому процесі відіграють інспекції праці, робота яких поки натикається на законодавчі обмеження. Про Роль уповноваженого Верховної

Ради України з прав людини у захисті права на працю розповіла представник Уповноваженого з дотримання соціальних та економічних прав **О. Степаненко**. Вона заявила, що серед найгостріших проблем соціально-економічної сфери – невплата заробітної плати. На жаль, основна частина боргів утворилась на державних підприємствах, що суперечить проголошеному соціальному характеру держави. Наразі Міністерство соціальної політики розробляє законопроекти щодо гарантування виплати зароблених коштів. Тему очікувань роботодавців щодо робочої сили розкрив студентам **Р. Колишко**, радник Конфедерації роботодавців України. За його словами, часто на співбесіди приходять «люди, мотивовані на отримання заробітної плати, а не мотивовані на роботу». Тому студентам потрібно накопичувати знання і здобувати необхідні навички. «Після закінчення університету навчання лише починається», – резюмував він свій виступ.

У рамках конференції відбулась дискусія на тему «Роль соціальних партнерів у збереженні трудового потенціалу». У ній взяли участь **С. Прилипка**, д.ю.н., професор, академік НАПрН, заслужений діяч науки і техніки України, член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України; **Н. Кудерська**, д.ю.н., професор кафедри державно-правових та галузевих правових наук, проректор з наукової роботи КУП НАНУ; **С. Кожушко**, к.ю.н., доцент кафедри цивільно- та кримінально-правових дисциплін КУП НАНУ; **В. Воскобойник**, президент Всеукраїнської асоціації компаній з міжнародного працевлаштування; **О. Борисов**, експерт з трудової міграції Профспілки працівників будівництва і промисловості будівельних матеріалів України та ін.

Безцінний досвід спілкування з іноземними колегами молоді правники отримали під час студентської панелі. Від КУП НАНУ у заході взяли участь студенти **Д. Бородавка**, **О. Березна**, **А. Ковальова**, **К. Кобець**, **А. Малюх**, **К. Поліщук**, **К. Мороз**, **В. Поздняков**; від Рівненського інституту КУП НАН – **О. Булавіна**, **М. Заулочна**, **М. Набухотна**, **К. Озеруга**; від Гданського університету – **М. Кренчовська**, **Д. Леснер**, **О. Пуліковська**. Модераторами виступили: **О. Рассомахіна**, к.ю.н., доцент, завідувач кафедри цивільно- та кримінально-правових дисциплін КУП НАНУ, **Т.О. Кортукова**, аспірант, голова Ради молодих вчених, викладач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства КУП НАНУ; **В. Дудін**, аспірант КУП НАНУ, **Д. Леснер**, президент наукового студентського товариства трудового права Гданського університету («Labor omnia vincit»).

Член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, академік НАПрН, д.ю.н., професор, заслужений діяч науки і техніки України **С. Прилипка** розповів майбутнім правникам про судову реформу та про те, які перспективи вона відкриває для працевлаштування. Проведення безпрецедентно-прозорого конкурсу до Верховного Суду та інших судових інстанцій підвищує легітимність правосуддя та робить виправданим встановлення високого рівня заробітної плати. Захід завершився церемонією вручення сертифікатів.

Презентація колективної монографії «Державно-правове регулювання суспільних відносин в умовах нових глобалізаційних викликів: вітчизняні та міжнародні реалії»

Планова колективна монографія «Державно-правове регулювання суспільних відносин в умовах нових глобалізаційних викликів: вітчизняні та міжнародні реалії» за загальною редакцією ректора Київського університету права НАН України, професора **Ю. Бошицького** є результатом трирічного наукового дослідження. Особливістю її є те, що до авторського колективу КУП НАНУ й Інституту держави і права ім. В.М. Корецького долучилися зарубіжні провідні науковці, зокрема декан факультету юридичних та суспільних наук Батумського державного університету ім. Ш. Руставелі, проф., д.ю.н. **А. Махарадзе** (Грузія), завідувач кафедри конституційного права та політичних інститутів факультету права та управління Гданського університету, проф., д.ю.н. **А. Шміт** і декан факультету права та управління Гданського університету, проф., д.ю.н. **Я. Стеліна** (Республіка Польща), професор університету Барі ім. Альдо Моро, проф., д.ю.н. **А. Інкампо** (Республіка Італія), заслужений професор права Університету штату Пенсильванія, почесний професор порівняльного права Лондонського університету, іноземний член Національної академії наук України та Національної академії правових наук України, проф., д.ю.н. **В. Батлер** (США), викладач кафедри ЮНЕСКО з прав людини та інформаційного права Бакинського державного університету, к.ю.н. **А. Сафаров** (Азербайджан), професор кафедри цивільного права Дебреценського університету, проф., д.ю.н. **Д. Чечі** (Угорщина).

Рецензентами монографії виступили директор Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, проф., д.ю.н., академік НАН України **Ю. Шемшученко**, проф., д.п.н., академік Академії політичних наук **П. Мироненко**, декан юридичного факультету Дебреценського університету, проф., д.ю.н. **В. Сікора** (Угорщина), професор Лінцького університету ім. Й. Кеплера, проф., д.ю.н. **Г. Коєк** (Австрія).

Таке співробітництво науковців відбулося в рамках співпраці КУП НАН України із закордонними закладами вищої освіти, що надає змогу почути один одного, йти вперед у науковому пізнанні й розв'язанні нагальних завдань, забезпечити консолідацію зусиль учених та практиків задля розвитку юридичної науки, підвищення її ролі як організуючого фактора державотворення наших країн.

Дане наукове видання присвячене актуальним питанням державно-правового регулювання суспільних відносин в умовах нових глобалізаційних викликів. Стабільність у суспільстві підтримується не тільки нормативним регулюванням, а й владним управлінням. За допомогою влади діяльність різних суб'єктів спрямовується на досягнення загальних цілей. За допомогою ж державно-правового регулювання узгоджуються (упорядковуються) відносини між ними. Це регулювання, здійснюване державою (його органами і організаціями) за допомогою норм позитивного права і інших правових засобів, впливає на суспільні відносини з